

## **РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**

**на освітньо-наукову програму «Право» (спеціальності 081 – Право)**

**з підготовки докторів філософії**

**третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти**

**Національного авіаційного університету**

Рецензована програма оновлена проектною групою Національного авіаційного університету з урахуванням більшості недоліків і зауважень виявлених під час підготовки докторів філософії спеціальності 081 – «Право» в Національному авіаційному університеті.

У поданій на рецензування освітньо-науковій програмі висвітлено специфіку, підходи до викладання та навчання, детально окреслено загальні та предметно-спеціальні (фахові) програмні компетентності, а також програмні результати навчання. Як наслідок її опанування, наведено перелік відповідних навчальних дисциплін, визначено їх мету та завдання, означено вимоги до системи оцінювання й форм контролю тощо.

У розробленій програмі підготовки аспірантів сформульована мета, спрямована на опанування досягненнями національної і європейської педагогічної науки та ознайомлення з провідними освітніми практиками в галузі права та потребою сформувати у здобувачів компетентностей, які є достатніми для виконання наукових досліджень з науковою новизною, теоретичним, методичним та практичним значенням.

Перелік і обсяг обов'язкових й вибіркових дисциплін відповідають обсягу і змісту підготовки докторів філософії за спеціальністю 081 – Право.

У рецензованій оновленій освітньо-науковій програмі чітко представлені загальні та спеціальні компетентності, результати навчання, якими повинен оволодіти здобувач вищої освіти ступеня доктора філософії, наведено перелік і структурно-логічну схему опанування відповідних навчальних дисциплін.

Також у зазначеній програмі остаточною результатом навчання здобувачів передбачено повне виконання освітньо-наукової програми, необхідна кількість опублікованих за результатами досліджень наукових праць, апробація

результатів на наукових конференціях, оформлена участь у виконанні зареєстрованих тем наукових досліджень та представлення проекту рукопису дисертації на науково-методичному семінарі та експертам спеціалізованої вченої ради.

Можна вважати, що освітньо-наукова програма за спеціальністю 081 – Право має цілісний, завершений характер, відповідає вимогам Національної рамки кваліфікацій, її зміст дозволить забезпечити якісну підготовку доктора філософії у галузі права.

У цілому рецензована програма є актуальною, відповідає сучасним вимогам до освітніх програм, враховує найкращі підходи, які є в освітніх програмах з права провідних університетів, кардинальні зміни в усіх сферах суспільного життя, з урахуванням введеного в державі воєнного стану забезпечує потребу в підготовці правників високої кваліфікації.

### Рецензент:

Заступник Керівника Апарату  
Верховної Ради України,  
доктор юридичних наук, професор,  
Заслужений юрист України



Артем ЯНЧУК

